
ПОДГОТОВКА КАДРОВ

ВЗАЄМОДІЯ ЛІСІВНИЧОЇ 
НАУКИ, ОСВІТИ ТА ГОСПОДАРСТВ

Співробітництво кафедри деревооброблювальних технологій та системотехніки лісового комплексу (ДТСЛК) Харківського 

національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка (ХНТУСГ) з Українським 

науково-дослідним інститутом лісового господарства та агролісомеліорації ім. Г. М. Висоцького (УкрНДІЛГА) триває більше 

15 років —  практично від започаткування підготовки фахівців зі спеціальності «Обладнання лісового комплексу».

Тоді заняття зі студентами почав проводити д-р с.-г. наук, академік Лісівничої академії наук України Бадалов П. П., близько 
15 років наукової діяльності якого пов'язані з УкрНДІЛГА

У
 подальшому УкрНДІЛГА був співорга- 

нізатором багатьох Міжнародних нау

ково-практичних конференцій і фахо

вих семінарів за тематикою деревообробки 

та лісового господарства, які проводили

ся в ХНТУСГ. Також УкрНДІЛГА долучався і 

до проведення Всеукраїнських студентських 

олімпіад «Обладнання лісового комплексу»

Для студентів, які навчаються в ХНТУСГ 

за спеціальністю «Лісове господарство», за

вжди надзвичайно пізнавальними є заняття, 

які проходять в ДП «Харківська лісова нау

ково-дослідна станція», яке входить у нау

ково-дослідну мережу УкрНДІЛГА. Значна 

кількість студентів проходить і літню практи

ку на цьому підприємстві.

А в то р  с та тт і

Сергій Шевченко,
Харківський національний технічний університет 
сільського господарства ім. Петра Василенка, 
кафедра деревооброблювальних технологій 
та системотехніки лісового комплексу
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Сучасне лісове господарство насичене 

наукоємними технологіями, з якими сту

денти мають змогу ознайомитися завдяки 

співробітництву ХНТУСГ з УкрНДІЛГА. Серед 

них, перш за все, відмітимо мікроклональне 

розмноження деревних рослин, плантацій

не лісовирощування та цифрові технології 

лісової таксації.

У теперішніх умовах освіта стає непе

рервною та набуває випереджувального 

характеру. Тож для підвищення професій

ної компетентності викладачів потрібне 

поєднання викладання та дослідження. 

Тому співробітництво ХНТУСГ з УкрНДІЛГА 

не обмежується лише навчальним проце

сом, співробітники кафедри ДТСЛК беруть 

активну участь і в науково-дослідних ро

ботах УкрНДІЛГА. Так, результати наукових 

досліджень викладачів кафедри за темами 

«Комплексна оцінка економічного потенці

алу використання лісових ресурсів України» 

(номер державної реєстрації 0115U001197), 

«Організаційно-економічні моделі розвитку 

підприємств лісового господарства на регіо

нальній основі» (номер державної реєстрації 

0110U001929) впроваджено в УкрНДІЛГА.

Символічно, що саме в День працівників 

лісу студенти другого курсу магістратури, які 

навчаються в ХНТУСГ за освітньою програ

мою «Лісове господарство», під керівництвом 

д-ра с.-г. наук, професора кафедри дерево- 

оброблювальних технологій та системотехні

ки лісового комплексу Гладуна Г.Б. відвідали 

ДП «Харківська ЛНДС», де й відбулась їх бесіда 

з директором станції Мостепанюком А. А.

Студентів особливо цікавили перспекти

ви впровадження технологій лісовідновлен

ня та лісорозведення, які розроблюються су

місно з науковими підрозділами Українського 

науково-дослідного інституту лісового гос

подарства та агролісомеліорації ім. Г.В. Ви- 

соцького та вивчалися під час попередніх 

практичних занять на станції (зокрема —

сприяння природному відновленню лісу), та 

вирощування садивного матеріалу хвойних і 

листяних декоративних порід.

МостепанюкА.А. наголосив на завдан

нях, поставлених Державним агентством лісо

вих ресурсів підприємствам галузі, та окрес

лив їх регіональні аспекти. Зважаючи на те, 

що другий курс магістратури є завершальним, 

відбулося також обговорення напрямків удо

сконалення освітньої програми та можливос

тей працевлаштування випускників.

Наприкінці вересня відкриту лекцію 

«Стан і перспективи розвитку лісового госпо

дарства Полтавщини» для студентів ХНТУСГ, 

які навчаються за магістерською освітньою 

програмою «Лісове господарство», провів 

начальник Полтавського обласного управ

ління лісового та мисливського господар

ства Тараненко Ю.М.

На початку виступу Тараненко Ю.М. ко

ротко охарактеризував лісорослинні умови, 

притаманні Полтавщині, та основні показни

ки виробничо-фінансової діяльності лісових 

господарств за перше півріччя 2020 р.

Жвавий інтерес у слухачів викликала 

розповідь про створення нових лісів на зем

лях, не придатних для ведення сільськогоспо

дарського виробництва, роботи з поліпшен

ня породного складу лісів області, охорону 

та захист лісу від шкідників і пожеж, форми та 

системи оплати праці в господарствах.

По завершенні лекції відбулось обгово

рення ходу виконання госпдоговірної НДР 

«Удосконалити технологію вирощування 

сіянців дуба звичайного із закритою коре

невою системою в умовах ДП «Полтавське 

лісове господарство», яка виконується на за

мовлення ДП «Полтавське лісове господар

ство» науково-педагогічними працівниками 

кафедри деревооброблювальних технологій 

та системотехніки лісового комплексу під ке

рівництвом д-ра с.-г. наук Гладуна Г. Б. 

Попереду —  нові плани та нові завдання. •§>
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